

海港跃跃欲试 图 IC



今晚首战天津队力争开门红

新帅首秀 海港欲擒虎

等待了太久,属于海港队的新赛季,终于即将开启。今晚8时,上海海港队将在联赛首轮迎战天津津门虎。对于新帅莱科而言,这也是他上任后的首秀,自然希望取得开门红。但对于外界公认的这支“鱼腩球队”,莱科却一再提醒球员不要大意,“第一尊重对手,第二充满自信,要打出我们的特点。”

上周日,海港队启程前往苏州赛区,第二天便开始了训练。在过去的冬歇期备战期,接替佩雷拉上任的莱科对球队进行了部分改造,先后引进了外援迈斯托罗维奇、中卫国脚李昂、门将杜佳等球员,效果看上去不错,在10场热身赛中取得8胜2平的不败战绩。但球队真正的战斗力如何,还是要在联赛中检验。首轮面对“津门虎”,就是一个“小考”。

昨天的赛前新闻发布会上,莱科表达了对新赛季的渴望。“我和教练团队、队员、工作人员都非常兴奋。中超就要开始了,经过了很长的准备期,我们对明天比赛开打非常期待。第二,我也非常自信,明天我们会在比赛中展现很高的水平,因为我们的备战非常努力。最重要的一点是,要展现出平时训练的成果,希望明天能够拿下比赛。”

在很多人看来,今晚会是一场强弱分明的对决。天津津门虎此前一直受困于资金投入,一度面临解散,最后时刻才惊险压哨留在中超。而球队中的多名重要球员,都已经被其他队挖走,实力大损。但莱科认为,正因为他们变动太大,又无法获得一场“津门虎”的比赛视频,所以并不了解。“面对一个新对手,却看不到他们的现场比赛或者是视频,要特别有针对性的准备是非常困难的,而且每个赛季的第一场都有难度,我们非常尊重对手,但对自己也有自信,比赛中会以我为主,由我们来决定节奏,来主宰进程。”

胡尔克离队之后,中场核心奥斯卡成为了海港队的第一队长。他表示:“从备战期到现在,我们每次训练课的训练量都非常大,准备也很充分。现在就是要把训练的东西展现出来,拿下这场比赛,当然过程不会很轻松。”

作为天津足球的名宿,接手天津队不久的少帅于根伟也深知面对海港队不会轻松。“我们的组队时间比较短,大家在体能、技战术磨合上都受了一些影响。但足球就是这样,我们要做的就是按部就班备战,努力捍卫和保住中超联赛有津门虎的一席之地。”

特派记者 关尹 (本报苏州今日电)

上视五星体育频道今天20时将转播中超上海海港与天津津门虎比赛实况。



莱科中超首秀不敢大意 图 IC



申花阵容齐整 本报记者 李铭坤 摄

以京沪大战开启新赛季征程

阵容升级 申花要争春

明晚,B组的申花将迎来联赛首轮对手北京国安,对志在回到联赛第一集团并冲击更高目标的申花来说,用一场京沪大战来开启新赛季的征程,将是非常激动人心的。申花兵强马壮,人员齐整,尽管主帅崔康熙没有透露首发阵容的半点口风,但全队都期待来个开门红。

抵达苏州赛区后,申花已开启首轮联赛的备战。周二下午4点,崔康熙带队进行了首堂训练课,不过崔帅并没有安排较大的量,主要是帮助队员调整状态,尽快进入联赛的节奏。

新赛季申花共引进8名新援,特别是在中前场位置,吴曦、阿德里安、巴索戈、何龙海等人的加盟,进一步提升球队的进攻实力,也让外界对申花新赛季的表现更为期待。在此前进行的4场热身赛中,申华中场球员频频破门,展现出良好的竞技状态。而对崔康熙来说,如今手上的人员配置非常丰富,也考验他的排兵布阵。

“今年我们在不少位置,尤其是在欠缺的位置进行了补强,这也是我们对赛季有所期待的原因。”有人问如何看待申花与首轮对手北京国安的中场竞争,崔康熙表示,“国安的组织能力非常强,中场也非常出色,我们将针对这一点做足准备。”不过,谁来担纲首轮的中场,是阿德里安还是莫雷诺,是彭欣力还是吴曦,崔帅并没有透露半点内容。

新加盟的吴曦说:“我觉得如今球队中前场有更强的竞争力,中场包括之前也包括现在都有很多优秀的队员,这样一种良性竞争对整个团队是一件好事。”吴曦也提到申花的外援阵容,“这些外援的个人能力也非常强,如何在教练的指挥下,能够把每个人自身的特点展现出来,这是能够给到团队最大帮助的。”

目前申花全队保持健康,只有此前接受脚踝手术的朱辰杰还在恢复中。昨天传出消息,金信煜不一定能在首轮联赛出场,在苏州的首堂训练课前,申中锋独自训练,可能受伤了。其实这是误会,韩国外援向来有提前热身和加练的习惯。昨天与国安的赛前发布会上,崔康熙请大家不必担心:“金信煜和巴索戈两名球员这一阶段的训练很好,都可以出场比赛,球队其他球员也都有良好的竞技状态,会好好考虑如何组织阵容。”

近两年对阵北京国安,申花处于下风,不过在申花连续引入强援后,实力有所接近。因为奥古斯托、费尔南多仍未回归赶不上这轮联赛,国安的中前场实力受到影响。展望这场京沪大战时,申花队长莫雷诺透露了取得突破的想法:“我们有目标在,不管对手是谁,我们更多的是考虑自身的状态,希望用一个开门红迎接新赛季的开始。”

特派记者 金雷 (本报苏州今日电)



崔帅手握好牌更有底气 本报记者 李铭坤 摄

场外音

务实

◆ 金雷

中超开赛,强弱并没有想象的那么分明,这一季的联赛,仍值得欣赏。

羊城德比,强大的广州队被广州城一度领先,最后时刻才扳平比分。没有了保塔组合,昔日霸主似乎少了霸气,场边,意大利主帅卡纳瓦罗看着球队尴尬的进攻效率,只剩下蜜汁微笑。

反倒是广州城踢得精彩,几次反击如教科书般精准又富有创意,对外援的合理使用,也让队伍焕发出新的战斗力。这支广州城,一改过去富力头重脚轻的毛病,踢得平衡,踢得聪明。赛后前国脚彭伟国点评,若广州城能像这样摆平姿态,这个赛季完全值得更高的期待。

一样让人激动的,是青岛队与沧州雄狮的碰撞。去年,这两队就为保级激烈竞争,结果青岛上岸,沧州的前身石家庄永昌降级。新赛季,递补上来的沧州雄狮一口气吃下多名国脚级别的新援,实力大幅提升,但与青岛的又一次碰撞,却仍是后者笑到最后。

比赛中,青岛队的两次换人立竿见影,而且,一次是主教练吴金贵用本土球员换下外援,却很快取得破门。显然,在对对手的研究和场上形势的判断,吴金贵更有心得。这场比赛的过程和结果证明,新赛季中超的强弱并没有纸面上那么大,真正的实力对比,还要看各队的准备,和对阵容的合理挖潜。

至于外援,因为新政的关系,中超再无大牌,各队的军备竞赛归于平淡。但正是因为这种实际的态度,让球队的阵容提升更有成效。深圳队的哥伦比亚中场金特罗,就在处子秀中送上两次助攻,助球队击败河南嵩山龙门。也许他的名气和地位不如之前来中超的南美球星,但他的能力与球队无缝衔接,对深圳无疑是更有效的帮助。这种务实的作风,将成为新赛季中超的主流,也将决定各支球队的走向。